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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 28 juni 2022

30 2022_GR_00145 Retributiereglement  - verbruik materialen 
keramiekatelier Gemeentelijke Kunstacademie - 
Beeldende en Audiovisuele Kunsten - Goedkeuring

Aanwezig:
de heer Georges Lenssen, voorzitter; de heer Raf Terwingen, burgemeester; de heer Herbert Coox, 
schepen; mevrouw Tanja Imbornone, schepen; de heer Mustafa Uzun, schepen; mevrouw Marleen 
Kortleven, schepen; mevrouw Inge Opsteijn, schepen; mevrouw Corrie Bemelmans, schepen; de heer 
Johan Wolk, schepen; de heer Rik Aussems; mevrouw Nicole Claesen; mevrouw Kim Claessens; de 
heer Gerard Colson; mevrouw Alice Deckers; de heer Daan Deckers; de heer Eren Dokmeci; de heer 
Freddy Dolmans; mevrouw Alyssa Gallo; mevrouw Ingrid Gutschoven; de heer Romain Hamers; 
mevrouw Eef Hermans; de heer Serdar Karali; mevrouw Zehra Kolkiran; de heer Jos Lambrichts; 
mevrouw Elvire Martens; de heer Mike Maussen; de heer Mario Quagliara; mevrouw Mieke 
Ramaekers; de heer Bernd Smeets; de heer Stefan Thorez; de heer Erik Ver Berne; de heer Alex 
Vossen; de heer Ronny Westhovens; mevrouw Sabine Bervaes, algemeen directeur

Argumentatie
Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen;

Gelet op het decreet van 9 maart 2018 betreffende het deeltijds kunstonderwijs, en latere wijzigingen;

Gelet op de financiële toestand van de gemeente Maasmechelen en de noodzaak om het budget in 
evenwicht te houden;

Overwegende dat het billijk is dat de kosten van gebruikte materialen in het keramiekatelier van de 
Gemeentelijke Kunstacademie - Beeldende en Audiovisuele Kunsten, door de cursisten worden 
terugbetaald;

Overwegende dat er voor deze materialen goedgekeurde tarieven worden gebruikt;

Overwegende dat deze dienstverlening lasten voor de gemeente met zich meebrengt waardoor het 
gepast is dat hiervoor van de belanghebbende een retributie wordt gevraagd;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 03 juni 2022; 

Overwegende dat het bijgevolg noodzakelijk is een tarief vast te leggen in een retributiereglement.
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Besluit
Artikel 1
Met ingang van 1 september 2022 wordt ten voordele van de gemeente Maasmechelen een retributie 
geheven op het individueel verbruik van materialen door cursisten van de Gemeentelijke 
Kunstacademie - Beeldende en Audiovisuele Kunsten.

Artikel 2
De retributie is verschuldigd door de meerderjarige verbruiker van de materialen.

Artikel 3
Het bedrag van de retributie wordt vastgesteld als volgt: 

klei: 9,00 €/pak 
gietklei “11”: 11,00 €/emmer
porselein: 5,00 €/kg
mont blanc gietklei: 33.00 €/emmer 
vlasporselein: 23,00 €/pak 
gietklei porselein “52”: 17.00 €/emmer
gips molda: 13,50 €/zak

Artikel 4
De retributie is verschuldigd ten laatste bij het afleveren van de materialen en kan voldaan worden 
aan de gemeentelijke Kunstacademie - Beeldende en Audiovisuele Kunsten.

Artikel 5
Bij gebrek aan betaling beschikt het gemeentebestuur, met het oog op de invordering, over de 
mogelijkheid om een dwangbevel uit te vaardigen voor de onbetwiste en opeisbare retributie, zoals 
voorzien in artikel 177 van het decreet lokaal bestuur. Voor de betwiste retributie kan het 
gemeentebestuur zich tot de burgerlijke rechtbank wenden.

Artikel 6
In toepassing van artikel 285 en 286 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 wordt dit 
besluit en de inhoud ervan bekendgemaakt op de webtoepassing van de gemeente en wordt de 
toezichthoudende overheid van die bekendmaking op de hoogte gebracht overeenkomstig artikel 330 
van het decreet lokaal bestuur.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter
Georges Lenssen

#$ondertekening2$#

    #$ondertekening1$# #$ondertekening2$#
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